



На Подворье Православной Церкви в Америке отметили 30-ю годовщину обретения мощей святителя Иоанна Шанхайского и Сан-Францисского



Служба коммуникации ОВЦС, 13.10.2023. 12 октября, в день памяти святителя Иоанна, архиепископа Шанхайского и Сан-Францисского, и 30-ю годовщину обретения его честных мощей, состоялись торжества в храме великомученицы Екатерины на Всполье – московском Подворье Православной Церкви в Америке.

Божественную литургию в храме возглавил епископ Солнечногорский Алексей, викарий Патриарха Московского и всея Руси, наместник Данилова ставропигиального монастыря. Архипастырю сослужили: протоиерей Даниил Андреюк, представитель Православной Церкви в Америке при Московском Патриаршем престоле, настоятель храма святой великомученицы Екатерины на Всполье; архимандрит Серафим (Шемятовский), представитель Православной Церкви Чешских земель и Словакии при Московском Патриаршем престоле, настоятель храма святителя Николая в Котельниках; протоиерей Игорь Якимчук, заместитель председателя Отдела

внешних церковных связей Московского Патриархата, настоятель храма Воскресения Словущего в Даниловской слободе; протоиерей Христофор Хилл, клирик храма святой великомученицы Екатерины на Всполье; протоиерей Иоанн Герасимович, настоятель храма святителя Николая в городе Пушкино; иерей Николай Крейгл, клирик Православной Церкви в Америке; иерей Афанасий Огерук, клирик Екатерининского храма на Всполье; иеродиакон Афанасий Супрун, диакон Димитрий Конов и диакон Константин Герасимович. Богослужбные песнопения исполнил хор храма святой великомученицы Екатерины на Всполье под руководством Веры Андреюк.

За Божественной литургией сугубо молились о упокоении душ рабов Божиих Бориса и Глафиры, родителей святителя Иоанна Шанхайского.

По заамвонной молитве было совершено славление святителю Иоанну Шанхайскому у ковчежца с частицами его мощей и мантии, **сообщает** сайт Подворья.

Затем было возглашено многолетие Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу и Блаженнейшему Митрополиту всей Америки и Канады Тихону.

После отпуста протоиерей Даниил Андреюк в приветственном слове попросил епископа Солнечногорского Алексия передать Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу сердечную благодарность за особое внимание к Подворью Православной Церкви в Америке – храму святой великомученицы Екатерины на Всполье. Он также преподнес владыке Алексею памятный дар – картину с видом Екатерининского храма.

Со своей стороны архипастырь тепло поблагодарил настоятеля храма и произнес краткое слово о святителе Иоанне – святом недавних времен, и ныне близком нам всем, а также поделился своими воспоминаниями о православной Аляске.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90889/>